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Un prim pas in rezolvarea problemei este identificarea unei metode eficiente de verificare a posibilitatii de
a obtine un sir format doar din 1, folosind cel mult M operatii de flip de lungime L. Pentru a face aceasta
verificare, putem parcurge sirul de la stanga la dreapta, aplicind operatia de flip la primul O intalnit,
astfel tncat sa maximizam intervalul pe care aceastd operatie il acopera.

Solutie subtask 1 - 5 puncte

In acest caz, toate camerele sunt formate doar din comutatoare in starea 0. Prin urmare, camera suprema
rezultata va fi, de asemenea, formata doar din 0, deoarece XOR-ul a mai multor 0 este tot 0. Putem alege
L cat mai mic posibil, astfel incat s& putem acoperi toate cele P comutatoare folosind cel mult M operatii
de flip folosind urmatoarea formula:

P-1
L=|——]+1
Sk

Astfel, putem imparti cele P comutatoare in M subsecvente de lungime aproximativ egald, astfel incat
sd minimizam L.

Solutie subtask 2 - 10 puncte

In acest caz, avem o singurd camerd. Putem folosi o abordare de brute-force pentru a gisi cea mai mici
valoare a lui L. Pentru fiecare valoare posibild a lui L (de la 1 la P), verificim daca putem transforma toate
comutatoarele in 1 folosind cel mult M flip-uri. Pentru fiecare L, parcurgem secventa de comutatoare si
verificam daca putem atinge o secventa formata doar din 1 folosind flipurile de lungime maxim L.

Solutie subtask 3 - 15 puncte

In acest caz, avem mai multe camere. Observatia esentiald este ci nu conteazd asupra carui sir aplicim
operatia de flip, deoarece, daca rotim un bit in oricare dintre cele N camere, acel bit va fi rotit si in camera
,suprema”. Prin urmare, putem calcula XOR-ul tuturor camerelor si sa lucram pe sirul rezultat. Vom
itera prin toate valorile posibile ale lui L si vom retine cea mai mica valoare pentru care exista o solutie.

Solutie subtask 4 - 30 de puncte

Pentru a rezolva acest subtask abordarea de fortda brutd de la subtask-ul 2 nu mai este eficientd, asa ca
trebuie s& optimizam solutia. Putem folosi o abordare bazata pe cdutare binard pentru a gasi cea mai
mica valoare a lui L. Ideea este sd cautam binar valoarea lui L intre 0 si P si, pentru fiecare valoare
testata, sa verificim daca putem transforma sirul format din XOR-ul tuturor camerelor doar in biti de 1.

Solutie restul punctelor

Pentru a rezolva problema, combindm ideea din subtask-ul 3 (lucrul cu XOR~ul tuturor camerelor) cu
tehnica de cautare binara utilizata in subtask-ul 4. Astfel, putem cauta usor binar cea mai mica valoare
validd pentru L.
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